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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 23 DE
AGOSTO DE 2022

Aos vinte dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Osasco, à
Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meet ing,  l ink  de  acesso:
https://meet.google.com/vuq-rqkg-nsg  ,  reuniram-se  os  senhores  membros  do
Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a
presidência  de  Celso  Takashi  Yokomiso.  Estiveram presentes  os  membros:  Celso
Takashi Yokomiso, Francisco Marcelo Monteiro da Rocha, Luiz Augusto Finger França
Maluf, Luiz Jurandir Simões de Araújo. Justificaram ausência: Dan Rodrigues Levy,
Edimilson Costa Lucas, Jeice Catrine Cordeiro Moreira, Pamila Cristina Lima Siviero,
Raphael de Oliveira Garcia. Não justificaram ausência: Ana Karoline Araújo da Silva
Jacintho,  Danilo  Braun Santos,  Humberto  Gallucci  Netto,  Marcio  Ferro  Catapani,
Ricardo Hirata Ikeda. Tendo os senhores conselheiros, assinado a folha de frequência
e sendo constatado quorum com 4 presentes. O professor Celso Takashi Yokomiso,
coordenador do Curso de Ciências Atuariais, cumprimentou a todos e informou que
alguns pontos da ordem do dia iriam ser transferidos para a próxima reunião em
função do baixo quórum. Em seguida, ele iniciou o EXPEDIENTE: Ata da Reunião
Ordinária de 21 de junho de 2022 - após apreciação, o documento foi aprovado por
unanimidade.  E,  na sequência,  foi  aberta a seção de INFORMES:  Coordenação:
♦Rematrícula- o professor Celso comunicou que os processos de deferimentos das
solicitações dos alunos por parte das coordenações tinha começado naquele dia. Disse
que houve apenas uma demanda do CATU em relação à disciplina Contabilidade de
Seguros e outras bem pontuais que já foram resolvidas. ♦Semana da Consciência
Negra- vai ocorrer de 21 a 25 de novembro e a solicitação é para que, nesta semana,
as atividades dos cursos, se possível, tenham algum tipo de relação com as questões
raciais.  ♦Devolução  dos  computadores-  segundo  o  NAE-  Núcleo  de  Apoio  ao
Estudante, todos os computadores emprestados na pandemia já foram devolvidos e,
como o curso de Ciências Atuariais foi o que teve o maior número de solicitações, a
partir  deste  semestre  os  professores  poderão ter  algum tipo  de  dificuldade para
realizar atividades à distância. Em seguida, o professor Luiz Augusto Finger França
Maluf pediu a palavra para sugerir que os laboratórios de informática ficassem abertos
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integralmente para que os alunos pudessem utilizá-los nos momentos em que eles não
estiverem ocupados com as aulas.♦ Mandato da Coordenação- o professor Celso
informou que acaba este mês seu período à frente da Coordenação. Ele disse que a
eleição do coordenador ocorrerá na próxima reunião ordinária da Comissão de Curso e
os professores que tenham interesse em assumir o próximo mandato, já podem ir
formando suas chapas. ♦ Society of Actuaries- o SOA está fazendo uma aproximação
com  as  Universidades  Brasileiras  por  intermédio  do  IBA-  Instituto  Brasileiro  de
Atuária. Foi solicitado uma reunião dos seus membros com a coordenação do curso e a
professora Pamila Siviero estará nos representando. ♦ 13º Edição do Congresso
Brasileiro de Atuária- o professor Luiz Jurandir Simões de Araújo comunicou que o
Congresso ocorrerá nos dias 14 e 15 de setembro, no Renaissance São Paulo Hotel,
onde  ele  e  os  professores  Roberto  Cazzari  e  Pamila  Siviero  estarão  presentes.
Findados  os  informes,  foi  declarada  aberta  a  ORDEM DO DIA:  1-  Seguro  de
acidentes pessoais dos alunos - SEI 23089.009148/2022-04- o professor Celso
explicou brevemente os motivos que suscitaram o pedido feito pela PROGRAD- Pró-
Reitoria  de Graduação,  acerca da renovação do contrato  de seguro de acidentes
pessoais a todos os alunos da universidade. Depois, os professores expuseram suas
opiniões e, ao final, foi acordado que o curso não tinha informações técnicas, nem
dados consolidados que permitissem concluir a presença de riscos de acidentes para
os  alunos  de  Ciências  Atuariais  na  execução  de  suas  atividades  acadêmicas,  de
pesquisa  ou  extensão.  2-  Pesos  e  Notas  Mínimas  do  ENEM-  SEI
23089.021618/2022-08- item transferido para próxima reunião. 3- Solicitação de
reversão  de  cance lamento  de  matr ícu la  -  RA  103 .803-  SEI
23089.022665/2022-61- após a análise pelos membros da comissão, foi colocado em
votação e o pleito do aluno foi aprovado por unanimidade. 3- Discussão sobre o 1º
semestre de 2022( desempenho dos alunos, evasão, acessibilidade, etc)- item
transferido  para  a  próxima  reunião.  Por  fim,  o  professor  Celso  agradeceu  a
participação de todos e finalizou a reunião. Nada mais havendo a tratar, para constar,
eu, Luciana Pragana Martins, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada,
será  assinada  por  mim  e  pelo  Srº  Presidente.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO
ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 20 DE SETEMBRO DE 2022.
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 Celso Takashi Yokomiso
Coordenador do Curso de Ciências Atuariais

Presidente da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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